DDE GG1300 (apt. GG1300)

1.GG1300

2. CrapTep ut MarHeto

3.TnywunTenb 11 BO3AYLHbIA GyALTP

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT

DDE GG1300 (apt. GG1300)

Technical department

Ass

embly drawing

Engineer, chief designer

John Emerson Jr.

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA

Page 1




DDE GG1300 (apt. GG1300)

1.GG1300 UP154

Ne| HaumeHoBaHwue

ApTUKyn

[suratenb UP154 6e3 6aka KoHyc (reHepatopbl) | 012010000035

2 | MNpoknagka rnywwnrens

2051-1900-0155

3 | Tnywwutenb 3C2115001
10 | lenepatop B cbope 029033120501
11 | aMmopTI3aTOpP CTOPOHA reHepaTopa 029910300101
16 | aMmopTK3aTOp CTOPOHa ABUraTens 029910300201
23
24
26 | NaHesnb KOHTPO/bHaA (reHepaTopbl) 029020100021

28 | Mpobka TonmBHOro baka

3251-3900-9005

29 | QunbTp TONAMBHBIN B 6aK

3251-3900-9006

35 | KpaHuK TOnnmBHbIi

7201-9900-0159

37 | WnaHr TonnmeHbIn

7201-9900-0102

4. Kaptep

2. CTapTep v MarHeto

3. TnywuTenb 1 BO3AYLWHbIA GUILTP

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Kopryc Bo3ayLIHOro gpuiibTpa reHepatopbl

2051-1900-7882

N¢| HaumeHoBaHne

ApTukyn

2051-1900-0140

1
2
3 | CanbHuk koneHsana 30x17x6
4

11 | Wyn macnaxbin

2101-2900-0138

13 | Mpoknaaka KapTepa

2051-1900-0137

14 | MoawmnHmk 6203

17 | NoAwwmnHmk 6303

7.Teneparop

N¢| HanmeHoBaHve ApTuUKYN
1 | leHepatop B cbope 029033120501
30 | bnok ABP 029030610101
31
32 | LLleTkm (co weTkogepkatenem) 0290307001
33

Ne| HaumeHoBaHue ApTuKyn
1
2
3 | BuHT M6x14
4 | BuHT M6X12
5 | Craprep B cbope 2051-1900-1119
6
7
8 | BuHT M6X20
9 | MarHeto 2051-1900-0156
[ 10 | Ceya E6TC (OREGON 77-325-1) 12010002800
11
12 | BuHT M5x12
13
14
5. LnnuHgp
Ne| HanmeHoBaHme ApTrkyn
1
2 | KpblluKa KnanaHos 2051-1900-0197
3 | Mpoknaaka KnanaHHOM KpbILKW 012010000700
4
5 | KpoHLuTetH Kopombicen 2051-1900-0194
6_| CTonop npy»uHb! KnanaHos 2051-1900-0192
7 | MpyxwuHa knanaxa 2051-1900-0191
8 | Cenyno Npy»MHbI KnanaHa 2051-1900-0190
9
10
11 | lonosKa UunuHapa 2051-1900-0160
12 | Mpoknaaka ronoskm 61oka 2051-1900-0162
13
14A| KnanaHbl komnnekr (14,15) 2051-1900-5758
14 | KnanaH BbIrycKHOM (CHAT) 15402015
15 | KnanaH BryckHoW (CHAT) 15402016
16 | Tapenka Tonkarens 2051-1900-0189
17 | Tonkatenb 2051-1900-0193
18
19
20

1A 3G10GP0400
2 | GunbTp BO3AYLUHbIV reHepaTopbl 2051-1900-0180
2A
3
4 | Mnywwurens GG1300 reHepaTop 3C2115001
5
6
6. Konensan
Ne| HanmeHoBaHune ApTrkyn
1 | KonbLio nopLuHeBoe KOMMeKT 2051-1900-6365
2 | Konblio cTonopHoe nanbua 3A1003002
3 | MopuueHb 6e3 Konewy 2051-1900-6667
4 | MNaney nopwHa 3A1003004
5 |WaryH 2051-1900-0169
6A | KoneHsan pe3bba (gns nomn) 3A1003300A
6B
6C | KoneHBan KOHyC (ana reHepatopos) 3A1003300C
7
8
9
10 | XpanoBuK ctapTepa 2051-1900-0124
11 | Fanka M12x1,25
8. TonnueHaA cuctema
N¢| HaumeHoBaHune ApTrkyn
1| KpaHWK TONNMBHbIiA 7201-9900-0159
1A | LLiTyLep TonAmBHbiIi (MOMMbl) 029019900502
2 | WnaHr TonnmeHbIN 7201-9900-0102
3 | ®unbTp TONMBHDIN B 6aK 3251-3900-9006
4 | Mpobka TonmBHOro 6aka 3251-3900-9005
5 | Bak TonnmBHbIii 61 (reHepaTopbl) 029010100100
5A | Bak TOn/MBHbI (Nommbi)
6
7
8 | Mpoknagka kapbiopatop TenIon3onaTop 1101-0950-0132
9 | Kapb6iopatop
9A | Kapbropatop gna nomn 3A1006200
10
11
12 | MpyuHa perynatopa 012010004201
13
14
15
16
17

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT

DDE GG1300 (apt. GG1300)

Technical department

Ass

embly drawing

Engineer, chief designer

John Emerson Jr.

DYNAMIC DRIVE EQUIPM

ENT, USA

Page 2




